

「雙碳」達標催生百萬億產業

中國綠色經濟峰會在深舉辦

聚焦高交會

【香港商報訊】記者童越報導：作為第二十五屆高交會重要活動之一，第六屆中國綠色經濟峰會18日在深圳會展中心舉行。本屆峰會主題為「綠色經濟助力中國式現代化」。

國家節能中心副主任康艷兵發表了題為《國家雙碳戰略與能源轉型革命背景下的綠色投資新機遇》主旨演講。他表示，未來30年為支撐能源系統轉型，中國僅在供應側投資將超過90到130萬億元人民幣，從供需整體上看，這將是一個高達數百萬億投資。他表示，節能提效持續化、終端能源「電氣化」、電源結構去碳化、能源系統分散化、能源供需智慧化將成為未來能源轉型的核心方向。

對於能源行業和產業結構的調整，國務院國有重點大型企業監事會原主席季曉南表示，要將能源產業結構調整放在綠色低碳的優先位置，特別是對於能源、重工等高排放行業加快結構調整；技術創新突破作為綠色發展的關鍵；綠色金融作為綠色發展的重要抓手；加



峰會現場。記者 童越攝

強國際經貿多方合作，推進互助互補互惠。

國家能源諮詢專家委員會副主任、中國工程院院士杜祥琬發表對碳中和、碳達峰路徑的思考，他認為這是一個幾十年科學轉型的過程。他表示，中國現在可開發的再生能源只利用了不到1/10，有很大的發展空間。同時，中國中東部的能源可以提高自給比重，最新的研究成果表明，屋頂光伏發電比西電東送更便

宜。他大膽預言，經過中國的努力，2060年溫室氣體排放降到26億噸，是完全可以實現的，這相當於比現在的溫室氣體的排放降低了四倍左右。

峰會包括綠色金融、碳中和、循環經濟、可再生能源、城市可持續發展和氣候變化等多個熱門的重要議題。當天還舉辦了「澳大利亞可持續發展論壇」和「國際光伏與儲能論壇」兩個專題論壇。

港中大（深圳）神仙湖 創新創業大賽啟動

【香港商報訊】記者林麗青報導：粵港澳大灣區產學研創新合作交流會近日在香港中文大學（深圳）舉行。超過500位來自全國各地的嘉賓、產業專家、企業代表、創投代表以及研究院代表等參會。

香港中文大學（深圳）校長、中國工程院院士徐揚生表示，希望通過此次交流會促進與北京中關村、粵港澳大灣區以及各個城市之間的產融創新交流和合作。

會上，香港中文大學（深圳）首屆「神仙湖」國際創新創業大賽啟動。大賽除了有高達數百萬的豐厚獎金外，還為參賽企業和團隊提供了極具吸引力的賽事資源包。大賽聚焦生物醫藥和醫療器械、大數據和人工智能、高端智能製造、新材料和新能源四大行業領域，吸引具有突破性原創技術和產業化能力的項目落地。

中國智慧園區 建設大會舉辦

【香港商報訊】記者童越報導：2023第十一屆中國智慧園區建設大會暨零碳產業園區發展高層論壇，18日在深圳會展中心（福田）舉辦。

在主題分享環節，北京大學空天信息工程中心主任程承旗分享了低空智聯與國際生態城市（園區）建設的探討；智慧開發區建設專業委員會主任李國良解析了智慧開發區建設當前面臨的問題及對策。在前沿應用方面，廣聯達科技股份有限公司的代表講述了CIM+智慧園區，可助力產業高質量發展；比亞迪的代表則分享了數字科技下產業園區能源解決方案。

北科瑞聲數字孿生人技術「硬核」換臉

【香港商報訊】記者姚志東報導：在本屆高交會主場館福田展區，深圳市北科瑞聲科技股份有限公司一款新產品吸引參觀者踴躍體驗。記者了解到，北科瑞聲數字孿生人是一項結合了人臉合成和聲音複製技術的創新產品，能夠完美地將用戶的聲音和面部特徵複製到任何視頻中，展現了人工智能技術的驚人潛力。



記者體驗數字孿生人技術。記者 姚志東攝

據北科瑞聲現場工作人員介紹，用戶只需花幾分鐘的時間，就能將自己變身為電影中的主角，或者與心儀的明星進行互動，實現聲形並茂的奇妙體驗。據了解，北科瑞聲是由國家重大人才計劃特聘專家創辦的國內人工智能音頻領軍企業。北科瑞聲核心業務群屬於AI生成雲和AI芯片，擁有業界最先進的指數級AI進化能力，並與下一代智能感知系統融合，在中文大規模預訓練模型和芯片級小型神經網

發展數字經濟 護航企業出海

【香港商報訊】記者伍敬斌報導：昨日，第二十五屆高交會——2023數字出海新風向論壇舉辦。論壇旨在助力數字經濟發展，護航數字經濟相關企業平穩出海。

北京德和衡律師事務所合夥人，數字經濟和人工智能業務中心總監辛小天作《人工智能應用監管及應對》主題分享，他提出人工智能企業應做好合規風險應對工作，做好數據和內容管理，搭建合規風險管理體系框架，滿足數據安全、模型安全和个人信息保護需求。

匠新中日加速平台Takumi Innovation Accelerator合夥人崔啟陽作《toB企業出海日本的長期主義》主題分享，為企業提供了進入日本市場的四種不同方式。深圳歐稅通技術有限公司副總裁張劍作《企業出

海與稅務合規》主題分享，詳細分析了當前跨境電商行業貿易額、成本同步提升與合規日趨嚴格的現狀與市場需求，分析得出該行業門檻高與不透明兩大痛點。

「一帶一路」環境技術交流與轉移中心總商務師易麗莎在論壇中作《綠色產業國際化發展與實踐分享》主題分享，她認為，科技型企業與大型公司在實現綠色產業國際化發展中缺乏資源網絡與風險管控，應從引進服務基礎、搭建國際服務網絡、實現企業產品轉移、搭建溝通對接平台、建立市場開拓平台五種路徑推動綠色產業實現國際化發展。

深圳市跨境電商協會會長、法律部秘書長張超作《跨境電商的法律風險和防禦措施》主題分享，提醒廣大出海的企業注意遵守當地的法律，並採取一些措施規避法律風險。

Table with lottery dates: 11月21日(星期二), 11月20日(星期一)刊六合前膽, 11月21日(星期二)刊六合攻略, 11月22日(星期三)刊六合前膽.

Lottery calendar for 2023, showing dates for August, September, October, and November with corresponding lottery results.

Table for '字尾碼統計' (Last Digit Statistics) showing counts for digits 0-9 in '特碼', '仔住', '三條', and '四爆' categories.

Table for '字頭碼統計' (First Digit Statistics) showing counts for digits 0-9 in '特碼', '個數', and '比率' categories.

Table for '色波統計' (Color Wave Statistics) showing counts for '紅波', '藍波', and '綠波' categories.

紅波 值得跟進

昨晚開獎特碼轉開藍波，近10期計，藍波追至3次上名；最佳色波還是落在紅波身上，先後5次現身；而綠波最弱，只得2次出現。紅波昨晚在平碼區連開4個，滿以為可在特碼區上演3連莊佳績，可惜最終被藍波搶去席位。留意到藍波上兩次出現，都是未能連莊，第123期攻特後，第124期轉開紅波；而第126期又見藍波上特碼區，只是第127期就由綠波上位，如此數據下，下期當然向紅波兩色埋手，紅波近況遠勝綠波，下期可博紅波亮相。字頭碼方面，2字頭碼上演帽子戲法，連同第121期、第123期在內，即是近10期共有5個2字頭碼攻特，如此強勁走勢，下期優先捧場啦！至於字尾碼，0字尾碼昨晚成功突圍，看到平碼區都有0字尾碼，表現漸見回勇，下期值得跟進，而4字尾碼在近10期先後3次上名，保持好走勢，下期仍可留意。

Graphic showing '回顧碼' (Review Codes) with large numbers 24, 30, 34, and 40.

Graphic for '六合回顧' (Six Lotto Review) with a large number 45 and a calculator icon.

Large graphic for '六合彩' (Six Lotto) showing winning numbers 6, 25, 29, 30, 34, 35 and special number 20.

Graphic for '最近10期生肖特碼難題' (Recent 10 Period Zodiac Special Code Difficulty) listing zodiac signs like 龍, 兔, 虎, etc.

Table showing the history of Six Lotto results from 07/09 to 18/11, including dates, winning numbers, and color codes.

Large table for '六合彩寶圖' (Six Lotto Treasure Map) showing a grid of numbers and their corresponding colors for the next draw.